Целевой капитал на развитие предуниверситария НИЯУ МИФИ

Годовой отчет о формировании, пополнении целевого капитала, об использовании и распределении дохода от целевого капитала за 2023 год



25 ИЮНЯ 2024 ГОДА

Фонд целевого капитала Национального исследовательского ядерного университета «МИФИ»

Миссия «Целевого капитала на развитие предуниверситария НИЯУ МИФИ» связана с долгосрочной поддержкой воспитания и развития юных дарований в Лицеях №1511 и №1523 НИЯУ МИФИ, сохранением традиций, обеспечением преемственности поколений и укреплением связей школа-вуз-отрасль.

Доход от «Целевого капитала на развитие предуниверситария НИЯУ МИФИ» направляется на:

- поддержку исследовательской деятельности лицеистов, организацию для них культурных, спортивных и воспитательных событий;
- организацию участия лицеистов в олимпиадах, конкурсах и иных соревнованиях;
- обновление и развитие материально-технической базы предуниверситария;
- поддержку педагогического коллектива.

Решение об определении объема выплат за счет дохода от «Целевого капитала на развитие предуниверситария НИЯУ МИФИ» периодичности и порядка их осуществления принимает Попечительский совет целевого капитала на развитие предуниверситария.

Капитал формируется за счёт пожертвований физических и юридических лиц. **Публичный сбор средств** осуществляется на основании решения Президиума Фонда (Протокол №2/23 от 27.03.2023г.).

Управление активами целевого капитала на развитие предуниверситария осуществляет управляющая компания **ТКБ Инвестмент Партнерс (АО)** на основании решения Президиума Фонда (Протокол №4/23 от 04.06.2023г.)

Стоимость имущества

В 2023 году в соответствии с решением Президиума Фонда (Протокол №2/23 от 27.03.2023г.) и на основании обращения инициативной группы выпускников Лицея №1511 было начато формирование «Целевого капитала на развитие предуниверситария НИЯУ МИФИ». В июне 2023 года капитал был сформирован и передан в управляющую компанию по Договору доверительного управления №ДУ/23-38 от 05.06.2023г. (далее — договор доверительного управления).

Стоимость чистых активов (СЧА) целевого капитала, находящихся в доверительном управлении в управляющей компании по договору доверительного управления на конец 2023 года составила **4 453 272,28** руб. до уплаты вознаграждения управляющей компании.

Пополнение целевого капитала

За отчетный период на пополнение целевого капитала поступило 4 376 169,05 руб. за счет вкладов, произведенных по договорам пожертвования с физическими лицами, индивидуальными предпринимателями и юридическими лицами, а также по Договору пожертвования, заключаемому с жертвователями при публичном сборе денежных средств, размещенному на сайте Фонда.

Крупными жертвователями «Целевого капитала на развитие предуниверситария НИЯУ МИФИ» с размером вклада, равном или превышающем 100 тыс. руб. стали: М. Федотов, И. Булавин, А. Иващенко, А. Раевский, Л. Соловьёв, ООО «Ксайрикс», ИП Аристовская.

Всего за период с начала формирования капитала и до 31 декабря 2023 года было сделано 65 пожертвований.

Доход от доверительного управления

По данным управляющей компании размер полученного за отчетный период дохода от доверительного управления имуществом, составляющим целевой капитал, — 77 103,23 руб. до уплаты вознаграждения управляющей компании; годовая доходность — 3,02 % годовых.

Использование дохода

Капитал был сформирован и передан в доверительное управление в 2023 году, доход от целевого капитала ещё не был получен.

Расходы управляющей компании

Сумма расходов управляющей компании, связанных с доверительным управлением имуществом, составляющим целевой капитал по договору доверительного управления, за 2023 год составила 913,74 руб.

Размер вознаграждения, выплаченного управляющей компании, осуществляющей доверительное управление имуществом, составляющим целевой капитал по договору доверительного управления, за 2023 год составил 4 626,19 руб.

Фонд целевого капитала Национального исследовательского ядерного университета «МИФИ»

115191, Г. МОСКВА, ХОЛОДИЛЬНЫЙ ПЕРЕУЛОК, ДОМ 1, КОРПУС 1, ПОМЕЩ 51

ИНН 7726078867 / КПП 772601001 ОГРН 1147700000601

Эл. почта: <u>endowmentmephi@mephi.ru</u> Тел.: +7 495 788-56-99*9907

Реквизиты банка: Филиал «Корпоративный» ПАО «Совкомбанк» БИК 044525360 К/С 30101810445250000360 Р/С 40703810312060610225

Отчёт утверждён решением Президиума Фонда (Протокол №4/24 от 25.06.2024г.)